



抖音上刷到考保育员

二孩妈妈被骗1550元 拿了个“山寨”证书

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章)“报考保育员轻松拿证,获得证书后全额退还培训费……”日前,家住茶陵的张娟花了1550元,在“品学无忧”教育培训机构报了名,辛辛苦苦考取证书后,不仅没有收到退款,求职还到处碰壁。

张娟是一位二孩母亲,今年一直在家待业。上个月,她在抖音平台无意间刷到“武汉品学无忧教育科技有限公司”保育员报考链接,想着自己学门技能也好找工作,便点进去了解详情。随后,客服人员发来一个名为孙老师的微信。

添加孙老师后,对方介绍了保育员的报考条件,并承诺培训1个月,包考试通过包拿证。“国家有政策,学成拿证后可退报名费。”面对孙老师的极力推介,张娟缴纳了1550元报名费。

“所谓的培训班实为线上培训,每天基本上就是刷题,再就是看PPT和视频,实操部分根本没有。”张娟说,经过40余天的培训,自己

拿到一本“初级保育员”证书。让张娟没想到的是,经过多方求证,她取得的证书是由某协会颁发的“山寨”资格证。“这个在线学习证书,去幼儿园和托儿班求职时,都不被认可,招聘方只认可国家职业技能证书。”

事后,张娟询问孙老师其退学费事宜,对方以各种理由推托,电话打不通,微信也没人回。

无奈之下,张娟向问政平台发帖求助。茶陵县市场监督管理局回复称,由于武汉品学无忧教育科技有限公司不在茶陵境内,不属于该局监管辖区的企业,建议张女士向该公司的属地相关部门反映。如何区分“山寨”培训机构?北京隆安律师事务所律师易露表示,首先,可查企业的异常经营情况,如果一个企业、公司多次变更经营地址,就得多个心眼;其次,学员要弄清楚考证的报考条件、报考政策、发证机构等,对比不同机构的回答,能看出不少问题来。

暖心故事多

小小反光镜 守护“大安全”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/肖捷 通讯员/黄德)“没想到这么快就解决了,有了反光镜,以后出门再也不用提心吊胆了!”近日,一面崭新的反光镜立在醴陵来龙门街道文庙社区的窄巷,为附近居民出行安全增添了一道“贴心锁”,让居民们赞不绝口。

前不久,来龙门街道文庙社区网格员在日常巡查中,细心地发现三刀石69号三岔路口巷道狭窄,并伴有陡坡。由于路窄车流量大,存在视线盲区,经常会有车辆突然窜出,引发碰撞和争执,影响居民出行。

为尽快消除安全隐患,营造良好的交通秩序,网格员第一时间将问题反馈至社区及街道相关部门,并利用醴陵市社会治理平台进行事件上报。通过多个部门协调合作,7月19日,施工方在三刀石69号门拐拐处勘察好立杆地点,调试好合适的安装高度、角度,交通安全反光镜安装到位。

一面反光镜,大大提升了居民出行的安全系数,不仅“照亮”了道路,更暖了居民的心。

轮椅送上门 关爱显真情

本报讯(株洲晚报融媒体记者/肖捷 通讯员/邱艳)“感谢村干部和网格员时刻想着我,帮我们申请了轮椅,谢谢!”近日,醴陵市长庆街道珊田村冷塘组村民张德均收到一份特别的礼物:一辆崭新的轮椅。

原来,在一次入户走访中,负责珊田村的网格员发现张德均老人的轮椅非常破旧,转动困难。“这辆轮椅用了近18年,很多部件生锈了,无法折叠。”他的老伴丁阿姨说,这最近,张德均身体不适,要去医院检查身体,搬运起来非常不便。

得知情况后,网格员随即向村委会汇报,收集了张德均的相关资料,帮助申请新轮椅。当新轮椅申请下来,网格员与村干部立马送到了张德均家中,帮他安装调试好,并向家属仔细地讲解轮椅的使用方法。

看到轮椅送到家中,张德均露出了笑容,丁阿姨激动地说:“感谢党的好政策,以后推轮椅出去也方便了。”

美达影城(7月24日)

超能一家人	10:35 11:40 13:50 15:00 16:00 17:10 18:10 19:20 20:20 21:30 22:30
八角笼中	10:20 12:30 14:40 16:50 18:20 20:30 21:40 22:40
长安三万里	10:15 12:10 13:20 15:15 16:25 19:00 22:05
芭比	10:30 12:40 14:50 17:00 19:30 22:00
封神第一部	11:50 14:40 17:25 19:10 20:10
超级飞侠:乐迪加速	10:05
消失的她	12:45
扫毒3:人在天涯	09:50
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)	
订票热线:28106878	



开奖 (开奖日期:2023年7月23日)

福彩	体彩
双色球 23084期	排列3 23194期
09 13 14 17 19 27 03	3 0 3
福彩3D 2023194期	排列5 23194期
1 6 8	3 0 3 7 8
	7星彩 23084期
	0 1 5 8 7 0 10

《湘江风光带:摩托车电动车无序穿梭 惊扰休闲人群》追踪报道 措施逐一落实 秩序明显改观



风光带安保人员正在劝阻电动车、摩托车司机。
通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/徐滔)本报7月17日03版、7月18日04版,连续报道湘江风光带摩托车、电动车无序穿梭,惊扰休闲人群等。主管部门市园林养护一所湘江风光带项目部(简称“项目部”)也立即行动,采取五大整改措施。整改措施执行如何、效果如何?本报记者进行了走访。

7月21日晚上7时,记者骑摩托车驶入风光带天元大桥处,准备从该处无障碍通道入口进入风光带,一名身着保安制服的男子拦住记者,称风光带现在严禁摩托车驶入,“请理解”。随后,记者将摩托车停放在无障碍通道入口处,在风光带行走近20分钟,仅看到一辆电动车驶入,并且很快就被保安劝离。

项目部治安巡逻负责人杨苏浔解释,根据市民前往风光带休闲的习惯时间,他们将巡逻



“Z”字形栏杆已安装好,工作人员正在调试,确保残疾人轮椅可以通过,但电动车、摩托车难以通过。
通讯员供图

的重点时段放在晚上7:00-9:30,80%的巡逻劝阻力量放在车流量最大的4个无障碍入口,从源头处劝阻摩托车、电动车驶入风光带。杨苏浔说,经劝阻后驶入风光带的摩托车、电动车比平时至少下降了2/3。“有少部分司机机会强行驶入。”杨苏浔说,希望交警、城管能联合执法。

7月22日12:00,项目部部长唐英向记者反馈,他们在一个无障碍入口处试点的“Z”字形栏杆已装好,既能让残障车无障碍进入,又能阻挡摩托车、电动车驶入风光带。“如果效果好,将在其他无障碍入口处推行。”

记者随后联系上向本报投诉的市民。市民反馈,7月21日晚她去了风光带散步,电动车、摩托车急骤减少,效果很明显。感谢本报为市民说话,为百姓发声。



教官为八中弟子纠正军姿。记者/戴凛 通讯员/周婷 摄



短短几天,学生们已经学会用军人的标准要求自己。图为市二中学生折叠的军训服。
记者/孙晓静 通讯员/王玉彤 摄



流下的是汗水,锻炼的是意志。图为市二中学生。
记者/孙晓静 通讯员/王玉彤 摄



不过两天时间,新高一学生的军姿已经有模有样。图为九方中学学生。记者/孙晓静 通讯员/傅瑶 摄



八中弟子在训练之余,开展有趣的拔河比赛。
记者/戴凛 通讯员/周婷 摄



青春底色,不惧挑战。记者/戴凛 通讯员/周婷 摄



八中弟子练习整理内务。
记者/戴凛 通讯员/周婷 摄



穿上军训服,我就要以军人的标准要求自己。图为市四中弟子。
记者/孙晓静 通讯员/白静 摄



每一个动作,都要严格要求。图为市四中弟子。
记者/孙晓静 通讯员/白静 摄



虽然我是女孩,但看我坚定的眼神,就知道什么叫巾帼不让须眉。图为九方中学学生。
记者/孙晓静 通讯员/傅瑶 摄